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СТВОРЕННЯ НАВЧАЛЬНИХ ЗАДАЧ ЯК МЕТОД НАВЧАННЯ  

НА ТРЕТЬОМУ РІВНІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
Огоренко В.В., Шорніков А.В. 

Дніпровський державний медичний університет, м. Дніпро, Україна 
 

Вступ. Методика оцінювання студентів, виходячи з «рівнів навчання» за В.П. Беспалько, 
показала ефективність для об’єктивізації оцінки знань здобувачів освіти [1]. Якщо на другому 
(магістерському) рівні вищої освіти достатньо досягнення ІІІ «рівня навчання», то на третьому 
(освітньо-науковому) рівні вищої освіти здобувачам освіти слід досягати IV рівня (творчого), 
який полягає в умінні перенести отримані раніше знання на вирішення нових завдань, нових про-
блем [2]. Впровадження засад симуляційної освіти покращує формування компетентностей у здо-
бувачів освіти та призводить до більш ефективного оволодіння практичними навичками у безпе-
чних для пацієнтів умовах [3, 4]. Одним з варіантів симуляційної освіти є використання клінічних 
ситуаційних задач (інтерактивних ситуаційних задач або кейсів). 

Основна частина. Відповідно до освітньо-наукової програми третього рівня вищої освіти з 
підготовки доктора філософії зі спеціальності 222 «Медицина» галузі знань 22 «Охорона здо-
ров’я» передбачається надання здобувачам освітньо-наукового рівня необхідних навичок для 
здобуття теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для продуку-
вання нових ідей, розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-
інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності тощо. 
Оскільки на другому (магістерському) рівні широко використовуються діагностичні і лікувальні 
задачі (кейси), які спрямовані на формування ІІІ «рівня навчання», то подальше їх використання 
на освітньо-науковому рівні не є доцільним. На цьому рівні ми пропонуємо здобувачам освіти 
задля досягнення заявлених цілей програми самостійно створювати діагностичні і лікувальні за-
дачі, враховуючи вимоги до їх створення. Враховуючи значну розповсюдженість та варіативність 
розладів особистості та певні проблеми в діагностиці та лікуванні цих станів, при вивченні роз-
ладів особистості здобувачам освіти було запропоновано на клінічному занятті самостійно скла-
сти діагностичну задачу. Час створення задачі обмежувався однією академічною годиною. Вико-
ристання додаткових джерел інформації забороняється. На інструктажі перед заняттям здобува-
чам освіти дається інструкція, що рішення діагностичної задачі має бути неможливим шляхом 
прямої підстановки відомостей з джерел навчальної інформації. Після перевірки робіт виклада-
чем проводився дебрифінг з обов’язковим наголошенням на позитивних моментах у відповідях 
здобувачів освіти.  

Висновки. Використання творчого компоненту у підготовці здобувачів освіти на третьому 
(освітньо-науковому) рівні вищої освіти у вигляді створенна навчальних задач дозволяє на висо-
кому рівні сформувати компетентності, необхідні для дослідницько-інноваційної та педагогічної 
діяльності.  
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